

便民网优惠
还剩一周时间



快报讯 (记者 赵丹丹)

10月上旬,快报便民网特意推出了便民服务8折的优惠活动。这些日子以来,快报的服务电话“96060”几乎被打爆,读者们纷纷预约,得到了不少实惠。

最近快报便民网的工作人员整装待发,马不停蹄赶赴每一家去做便民服务,目前已经为近400家读者维修了电器。很多读者表示,家中坏了好久的电脑、空调、彩电,这次终于修好了,而且只花了8折的钱。

目前优惠活动还剩一周时间,到10月31日,凡预约快报便民网空调类、彩电类、电脑维修类服务的读者,可继续享受相应服务8折优惠(材料费除外)。

如果您家的空调、彩电、电脑出现了故障,可随时拨打快报24小时热线“96060”预约服务。

今明三场招聘会 等你来参加

快报讯 (记者 项凤华) 今天上午,南京市职业介绍服务中心在水西门大街61号举办超市、商贸、营销、物流、客服、装饰、医药类专场招聘会。

明天上午,南京人才市场在北京东路63号举办建筑、房产、物业、CAD制图、环境艺术、广告类专场人才招聘会。江苏省人才市场在广州路213号举办服务业相关行业专场交流会。

停电通知

10月25日7:30-12:30 停经四#1线,范围:国投控股,青石坡路,河西建设指挥部,欧瑞房产等。

7:30-10:30 停雨西线,范围:转向器厂宿舍、龙泉宾馆、飞龙大厦、雨花西路#3、#4箱变等。

7:30-11:30 停仙鹤门线,范围:金属公司、海子口机站、中臣机电、门里新村、新港混凝土公司、尧化门街南、海子口小队、栖霞区委党校等。

7:30-14:00 停双井线部分,范围:八百桥镇早元村、马山东矿、八百轮窑厂、大郝、贤达信息技术、大西、峨眉林场、于洼等。

8:30-12:00 陆郎变:朱门线停。

7:00-09:30 禄口变:马塘线部分停。

8:00-17:00 东善桥变:台资线停。

南京市供电公司

停水通知

10月25日20:00至10月26日10:00,福园路(云锦路至茶南大街)停水,包括茶南小区福园、明园、白鹭花园、凤栖苑降压。

10月25日22:00至10月26日8:00,四方新村小区用户停水。

10月25日21:00至10月26日17:00,南木东路沿线两侧用户停水,包括天悦花园、太阳城、天泓山庄、狮子坝村等。

南京市自来水总公司

感冒引起脑病 3岁娃走路像醉汉

孩子突然走路不稳说话不清,家人应引起重视

快报讯 (通讯员 刘丹
记者 刘峻) 感冒还会引起脑病?您还别不信,前些日子,江宁的王先生家的小宝宝就因为感冒,引起了急性小脑共济失调,结果每天都像个醉汉一样走路不稳。

王先生家的孩子,今年才3岁,平时身体很健康,从没有住过医院,可是就在9月30日晚上,意外出现了。“那天晚上,怕宝宝尿床,我和平常一样,把孩子叫起来去洗手间,可当时我就发现,小家伙突然不会走路了,摇摇晃晃的像一个醉汉,我还以为是因为孩子没有醒,所以没有在意。”王先生告诉记者,到了第二天早上,孩子的情况却没有丝毫改善,王先生便将孩子送往南京市儿童医院。

儿童医院神经内科陆

海英副主任医师接诊了小伙子,经过陆主任的询问、检查,了解到孩子在病发前20天曾经感冒,综合种种情况,孩子的病最终确诊为“急性小脑共济失调”,需要住院进行观察。为什么感冒会引起这种奇怪的脑病呢?陆主任告诉记者,“急性小脑共济失调的主要原因是病毒感染后引起自身免疫性疾病,感冒病毒进入人体以后,人自然会产生抗体,某些抗体容易将小脑中的某些组织当做‘病菌’,‘吞噬破坏’,从而导致小脑部分功能运转不灵,引起这种病症的发生。”

陆主任说,小脑是位于颅腔后部的脑组织,负责人体的平衡功能、肢体的协调功能和肌肉的张力,它就像一个交通警察一样,能使混

乱的交通有条不紊。

陆主任告诉记者,急性小脑共济失调,是较为常见的一种临床综合征。患这种病的孩子会突然出现步态不稳,甚至不能走路、站立和独坐,整个人就像一个不倒翁,晃晃悠悠,东倒西歪;有的孩子还会出现手的颤动,眼睛在眼眶里左右运动或上下转动,严重者还会出现头和躯干的抖动;有些口齿伶俐的孩子,就像嘴里含了东西,连话也说不清楚。除此之外,有的患儿可能出现发烧、头痛、吐、不安等症状。经过治疗,多数孩子会在2周内完全康复,但是部分严重的将会留下后遗症,所以建议家长如果发现孩子有以上症状,一定要及时将孩子送往正规专业的医院。



猪肉?石头!

在南京市珠江路上的一家饭店内,一块酷似猪肉的石头引来不少市民的目光。这块石头不但长有“肉皮”,而且“瘦肉”和“肥肉”呈多层次,形象十分逼真。

快报记者 翁叶俊 摄

商业动态

苏宁:本周“水产品”大降价

热水器节、洗衣机节同时登场搞优惠

显示,8至10月已有70%以上的洗衣机品牌推出了部分2008年新品,这也就预示着新一轮的洗衣机销售旺季即将到来。因此,苏宁电器选择本周启动其全国洗衣机节。

本周苏宁将推出一系列的样机促销活动,全面预热洗衣机消费市场。据悉,苏宁此次准备的冰箱、洗衣机样机大多是国庆黄金周前后出样的,部分机型出样时间甚至还不到一个月,最低4折起售。此外,本周还将有众多新品上市,万元以上高档洗衣机已成为苏宁各大连锁店较受消费者欢迎的商品之一。而在本次洗衣机节,苏宁在新街口店、山西路店都有许多节后的新品上柜。

LG、西门子、博世、海尔、三洋、三星、松下、惠而浦等品牌还推出洗干一体机新品,多采用健康杀菌技术,DD直流变频电机,同时带烘干功能。另一方面,家庭洗涤中心的概念也在兴起,即家中添置洗衣机的同时还购买一台干衣机,实现即洗即穿,如西门子、博世、松下等品牌都有干衣机可供选择。

据苏宁南京大区生活电器负责人透露,目前的热水器市场主要以健康、节能、安全耐用的优质热水器为主,本届热水器节也将根据这种趋势,突出各大品牌的系列机型,如A.O.史密斯新上市的C2系列、阿里斯顿高端匠心系列等。此外,苏宁还将把油烟机、灶具、消毒柜等厨房电器与热水器组成多种DIY套餐。

衣服可以即洗即穿

与此同时,据相关数据

快报记者 张波

家电潮流趋势调查报告发布

五星:今秋冰洗色彩更艳丽

今年秋季家电将会出现哪些潮流趋势?昨天,五星电器公布的江苏、安徽、浙江等7省进行市场调研结果,给出了答案。

冰洗——色彩缤纷

消费者在冰箱、洗衣机选择上以个性、品位、舒适为主要元素,“彩板”电器成为今秋市场的一个亮点。今秋,冰箱“彩色风暴”再度升级,“彩板”、“保鲜”、“豪华”冰箱成为市场主角。

空调消费也更加看重空调外观设计、能效比、健康舒适度。设计简洁优雅,色彩亮丽的彩板空调越来越受消费者欢迎,整个彩板机型的销售在去年仅几个百分点,今年彩板机型已占到20%。

目前,市场上空调室内机已经一改色彩、形状单一的面孔,红色、粉色、香槟金、粉紫色被大胆采用,外观设计上挂机超薄机型纷纷亮相;柜机则更加高大、线条更加流畅,面板纷纷采用钢化玻璃,面板更具质感、艺术美感。

快报记者 陈刚

细菌跑遍全身 多个器官长“脓包”

昨天中午的阳光很暖和,鼓楼医院风湿免疫科的病房里,王云(化名)的病情暂时稳定住了。医生说,这是他们科室遇到的最复杂、最奇怪的一个病人。由于细菌顺着血液跑遍全身,王云脑、肺、肝、皮下组织长着大大的“脓包”,不仅如此她还是红斑狼疮患者,还对许多抗生素过敏,抢救的难度可想而知。

细菌顺着血管流遍全身

当王云一家人来到鼓楼医院后,医生发现情况越来越严重,不仅脑子里有脓包,而且脑、肺、肝、皮下组织都长着大大的“脓包”,肝脏上的脓包直径甚至有4.9厘米。

风湿免疫科华冰珠副主任医师告诉记者,王云已患红斑狼疮5-6年,在这期间,她大量使用激素控制病情,可能是治病心切,因此剂量远超过正常量,而激素过量使用造成患者免疫能力低下,所以细菌入侵到血液里,结果流遍全身,专门进攻“薄弱”脏器。由于考虑到患者病情严重,鼓楼医院召集了全市专家会诊,且同时两次下发了病危通知书。

专家告诉记者,来鼓楼医院风湿免疫科的很多病人,都有被“误诊”的经历,因为免疫能力方面的疾病与很多病在病症上几乎完全一样,不仅迷惑了病人,也让一些医生出现判断上的失误。

专家告诉记者,来鼓楼医院风湿免疫科的很多病人,都有被“误诊”的经历,因为免疫能力方面的疾病与很多病在病症上几乎完全一样,不仅迷惑了病人,也让一些医生出现判断上的失误。

专家只得在激素与抗生素的使用上力求找到一个“平衡点”。经过一段时间的治疗,王云的病情算是控制住了。

看风湿免疫科的人 很多曾被“误诊”

专家告诉记者,来鼓楼医院风湿免疫科的很多病人,都有被“误诊”的经历,因为免疫能力方面的疾病与很多病在病症上几乎完全一样,不仅迷惑了病人,也让一些医生出现判断上的失误。

通讯员 张华勇 刘宁春
快报记者 刘峻

首届金博会上 市民可免费入场学理财

快报讯 (记者 张曦 陈英) 时下理财已成为一个热门话题,昨天,记者从南京市政府新闻发布会上了解到,首届中国南京金融博览会将在10月27日、28日举行。届时,南京的各家银行、证券、保险企业等将集中展示他们的理财产品,并为市民理财提供各类咨询。金博会期间还将安排三场金融知识讲座,教市民一些理财知识。展览和讲座都是免费入场的。

南京建邺区有关负责人介绍说,本届金博会展厅设在奥体中心羽毛球馆,面积约3000平方米,共有150个展位,包括中心展区和银行、证券、保险、综合展区,以及理财服务和教育咨询服务区等。这次金博会,旨在为百姓理财提供一个与专家、金融机构面对面交流

的机会。

记者了解到,银行展区汇集了中国银行、工商银行、建设银行、交通银行、招商银行等众多大型银行,重点对金融新产品、网上银行等新业务进行推介、咨询;证券业方面,华泰证券、南京证券、东吴证券等知名公司会派出专业理财师,为市民现场进行股票咨询服务;中国人寿、平安、太平洋等保险公司会展示推介各类保险和理财产品。

除给普通投资者提供服务,各金融机构还将现场进行招聘,金融财经类人才可以带上简历去试一试。南京大学商学院也派出老师,介绍该校金融类专业招生政策,感兴趣的学生和家长可以前去咨询。

金博会期间还将举行三场专题讲座。此外,组委会

还准备了一定量的绿博园游园票赠送给前来的市民。

[三场讲座安排]

时间:10月27日上午10:00-11:00;10月27日下午3:00-4:30;10月28日上午10:00-11:00。

内容:市民理财知识、中小企业融资和购房贷款问题、生活保险知识等。

主讲:知名证券公司、银行、保险公司的专业金融理财师。

[交通小贴士]

参加金博会的市民可以乘地铁一号线,公交车306、57、160、161、85、92、134路到达。

组委会还准备了两辆大巴,市民可以到水西门和平广场集中乘车,早上9点发车,人满即发车。